### 拿下婴幼儿出行辅食和婴标酸奶全国销量第一,产品讲驻3万余家线下门店

# 宝宝馋了"打响"海"字号特色品牌

□记者 朱丽媛

本报讯 日前,记者走进舟山馋 文化电子商务有限公司,一排电脑 前,下单或咨询的信息提示音不绝 于耳,40余名客服人员一刻不停地 "秒回"信息。公司总经理荣涛介绍, 去年公司"宝宝馋了"品牌产品的电 商销售额同比增长了约150%,今年 "3.8" 大促销期间的全网销售额为 2000多万元,同比增长近60%。

2016年, 舟山馋文化公司瞄准 母婴零辅食这一细分市场, 创立了 以海产品为特色的"宝宝馋了"品 牌。几年来,该公司自主研发推出 了淡干虾皮、坚果酥、鲜虾片、冲

冲粥面、婴标酸奶等多个爆款产 品,目前"宝宝馋了"品牌已拥有 上百个标准化产品单元,产品覆 盖6月至3岁婴幼儿喂养场景,进 驻3万余家线下门店,拥有庞大且 稳定的消费群体,发展壮大为婴幼 儿零辅食行业领军品牌。

荣涛告诉记者,"宝宝馋了"品 牌销量最好的产品是冲冲粥面,这 也是公司专研首创的一款明星产 品。作为婴幼儿出行辅食餐的"开拓 者",该产品创新运用了宇航冻干技 术,短时间拿下了"婴幼儿出行辅食 全国销量第一"。该公司去年推出的 "宝宝馋了"婴标酸奶成绩也很突 出,上市仅一年便成功登顶"婴标酸 奶全国销量第一",迅速成为国内婴 幼儿酸奶市场的佼佼者。

近日, 舟山馋文化公司获评福 布斯中国"2025大消费年度成长企 业","宝宝馋了"品牌产品被列为沙 利文中国"2025大消费年度影响力

"宝宝馋了"品牌大热的背后, 是高科技、高标准的支撑。据了解, 舟山馋文化公司拥有由100余位食 品工程师、品控专家、专业营养师和 育儿师组成的专业团队,形成了以 自主创新为核心的关键技术体系, 拥有7大类20多项极具市场竞争力 的核心技术。

在"宝宝馋了"品牌海鲜加工类

产品生产基地——浙江裕舟海洋 食品有限公司,车间主任许扬飞向 记者介绍了刚投产的多套新设备。 鲜虾加工烘烤机增加到了5台,并 使用充氮包装,省去了原先小包装 中的塑料托盘,既提升生产效率,又 降低能耗。新开辟的拌饭海苔碎生 产线,运用全自动立式包装机,可实 现自动下料、称重、包装,并将称重 不合格的产品分拣出来, 大大节省 了人力成本;2台包装机日产量可达 7万包,显著提高了订单出货效率。

"我们的'宝宝馋了'正在茁壮 成长。下一步公司谋划开拓东南亚 市场,把更多的'海'字号特色优质 产品销往海外。"荣涛说。

## 普陀纪委监委充分发挥监督保障执行作用 确保提振消费政策落地落实

□记者 袁甲 通讯员 徐佳琪

本报讯 "趁着新一轮'国 补',我们家买电视机和冰箱节 省了不少钱,这项政策真是 "近日,在普陀区某大型商 场,市民李先生对前来走访的普 陀纪检监察干部说

今年,普陀区纪委监委聚焦 提振消费专项行动,紧盯各主体 单位责任落实、资金拨付、环境 优化等关键环节,充分发挥监督 保障执行作用,建立违规交易线 索移送机制,形成事前、事中、 事后监督闭环,确保提振消费政 策落地执行不走样不变形

其中,普陀区纪委监委第四 派驻纪检监察组充分发挥监督 "探头"作用,通过实地走访、明 察暗访、调取材料等多种形式,

精准推动普陀区商务局落实主 体责任。针对"国补"政策施行 过程中可能出现的商户参与度 不高、刷单套现、"黄牛"倒卖 虚假交易等问题,纪检监察组提 前介入,督促相关部门认真研 究、提前防范

围绕百姓"菜篮子""米袋 "药箱子",普陀区第六派驻 纪检监察组与水产城纪委联合 开展"莲洋净网"专项行动,治 理水产品网络直播领域乱象,督 促相关责任部门建立健全网络 直播管理长效机制,进一步优化 网络营商环境,维护消费者合法

据悉 2024年以来, 普陀全 区消费品"以旧换新"有效订单 26900余件,补贴金额超4000万 元,拉动销售额3.5亿余元。

# 市慈善总会设立"丁红武爱心基金"

#### 目前基金总额为74.37万余元,将主要用于救助见义勇为者和困难渔民家庭

□记者 朱丽媛 通讯员 李巧凤

本报讯 昨天上午,由市慈善总 会主办的"丁红武爱心基金"成立仪 式在新城举行。市商贸集团(惠众广 场)慈善文化基地同步启用。

2009年,普陀朱家尖渔民丁红 武为救落海人员而英勇牺牲。丁红 武的专儿工住颖感恩干各方关怀.

大学毕业后持续向市慈善总会捐 款,从2017年以来共捐赠12.4万 以丁佳颖的个人捐款为基础, 市慈善总会再拨出12.4万元,两者 相加共24.8万元,设为"丁红武爱心 基金"

丁红武的事迹曾经感动舟山, 如今这份感动再次被唤醒。爱心企 业和爱心单位慷慨解囊,为"丁红武 爱心基金"添砖加瓦。舟山宁泰远洋 渔业有限公司、浙江舟山顺泽远洋 渔业有限公司、舟山市宏润远洋渔 业有限公司、舟山市金海远洋渔业 有限公司等4家爱心企业共计捐款 34万元, 市公安局慈善分会, 市海洋 经济发展局慈善分会、普朱管委会 兹盖分会等3家单位共捐赠15万元。 众多志愿者和爱心人士也纷纷向基 金捐款,共计5767.4元。

一天过后,"丁红武爱心基金" 总额从最初的24.8万元增加为74.37 万余元。据了解,"丁红武爱心基金" 将主要用于救助见义勇为者、困难 渔民家庭等。"当年社会各界给了我 们家很多的关爱和帮助 希望这个 以爸爸名字命名的爱心基金能为更 多困难群体带去希望。"丁佳颖说。

## 加强自查自纠 严防涉老火灾

连日来,普陀区六横镇多家 养老机构开展自查自纠,全面消 除火灾隐患。养老院工作人员和 消防人员一起,详细检查灭火器 是否过期、消防栓是否能正常出 水、消防水带是否有破损、逃生 通道是否畅通等情况,以及厨房 灶具等安全性能。

摄影 通讯员 刘生国



#### 双桥街道打造标杆基地助推乡村组团奔共富

#### 培育"现代农人" 盘活现代农业

□记者 吴建波 通讯员 侯璐燕

本报讯"丕杰,帮我看看我家 种植的小番茄得了什么病,该用什 么药治?"4月8日,定海双桥街道朔 源蔬菜专业合作社负责人刘丕杰收 到了由新城一名农户发来的求助微 信。仔细看了病叶的图片后,刘丕杰 用语音发去"治疗方案":"双桥有家 店卖的药可以治这个病, 我现在把 农药名称和店面定位发你, 买来按 照说明书用药就行。

像这样来自市内各地种植户的 求助信息, 刘丕杰每年都会接到数 十条。从事种植业10余年,刘丕杰拥 有了190亩现代化果蔬基地,新规划

种植面积190亩,积累了丰富的农业 病虫害治疗经验,成为我市农业种 植圈里小有名气的"庄稼医生"和 "现代农人

作为果蔬农业大镇,近年来,双 桥街道以紫微村为重点村,推进农 业"双强"建设,培育"现代农人",辐 射带动周边村庄组团发展奔共富。

位于紫微村的朔源蔬菜专业合 作社是定海首个市级设施蔬菜精品 基地。该合作社积累的设施蔬菜轻简 化栽培等经验和新技术, 不断诵讨 市、区级农技推广中心推介给其他种 植户。市农技推广基金会在该合作社 举行的现场会吸引了我市60余位种 植大户参加,重点推广了经济效益较

好的优质生态小番茄种植技术。该合 作社还承办了定海区"渔农智慧讲 堂",围绕新品种引育、农业资源高效 利用,为农户献策把脉、化解难题。

以现代化果蔬种植基地建设为 抓手,双桥街道成功盘活了一批闲 置农田。朔源蔬菜专业合作社的190 亩新基地原先是一片长期闲置的农 田,经流转由朔源合作社承租,每年 可为村集体增加24万元租金收入。 目前该基地已完成土地平整, 明年 初这里将建蔬菜基地三期工程,项 目总投资约1000万元,新建连栋温 室17000平方米。建成后有望成为全 市最大的民营果蔬基地,预计年产 蔬菜600吨,可带动周边200多户种

标杆示范引领,激发现代农业 活力。今年以来,双桥街道临港村已 完成600亩高标准农田土地流转,正 谋划招引海岛现代农业产业园项 目,预计可年产粮油蔬菜800吨。临 港村新建的"金谷满仓"共富工坊为 农户提供烘干、脱谷等农事服务,服 务范围辐射双桥、盐仓,可为村年集 体经济增收30万元。

此外, 依托石礁村省级电子商 务村的优势, 双桥街道还计划建设 绿马现代农创园,打造4000平方米 农创客空间,发展电商直播、新农人 培训、特色品牌设计,吸引更多"现 代农人"创新创业。

# 市信用中心主动靠前积极作为

## 助异地受罚企业完成信用修复

□见习记者 颜榕 通讯员 桂姣英

本报讯 近期,我市有10家 船务和海运企业因在市外或省 外受到环保类行政处罚,今年3 月起被银行限制放贷。获知这 一情况后, 市信用中心主动联 系上述10家企业,远程指导开展 信用修复工作。至今已有8家企 业完成信用修复申请,其中7家 已通过审核完成修复,有转贷 需求的企业均顺利进入审批放

据悉,这是市信用中心首 次主动联系企业开展异地信 用修复。目前我市已全面实施 "三书同达"制度,一般情况 下,企业在收到行政处罚决定 书的同时也会收到信用修复 告知书。而受到外地行政处罚 的舟山企业未必会收到当地 有关部门下达的信用修复告 知书,当事企业往往在向银行 申请贷款失败时才去申请信 用修复,导致融资延误。市信 用中心一改过去等企业来咨 询求助才行动的工作模式,主 动出击、积极作为,帮助相关 企业尽快完成信用修复,加快 办理金融贷款手续,助推企业

# 天空之城项目按下"加速键"

**▼上紧接第1版** 比如,一平台的 泥水作业完成后, 二平台和三 平台的泥水施工还要等些日 子。为了留住工人,施工方主动 提出,对工人中间休息的费用 给予适当补助。

在施工材料方面,施工方提 前2~3个月,进行统筹采购。"不 能让施工等材料。"该项目钢结 构负责人朱帮帅告诉记者,目 前一平台的施工材料已经到场 90%。按照计划,5月底到6月 初,一平台的钢结构主体将基 本完工。

朱帮帅干过不少项目,而像 "天空之城"项目这样机械投用 量如此之大的, 还是头一次遇 到。这与整个项目所处位置与 设计要求有关。

朱帮帅举例,一平台由干施 工面积大, 塔吊作业无法全覆 盖,而位于山体更高处的二平 台、三平台,由于施工场地受 限,又增加了10余台机动性更强 的汽车吊,还有一些随车吊随时 待命。除此之外,施工现场还新 装了6台物料提升机,大大提高 了高层施工材料的运输效率 施工机械多将直接导致施

工成本增加, 有些工序虽可以 用人工替代,但是工程进展会 被拖慢。"这是市里面的重点 工作,从项目招商到落地开 工,一直都在'加速跑',作为施 工方自然也应全力以赴。"朱儒

记者的采访临近结束时,已 经到了工人午休用餐的时间 点。为了确保施工质量和进度, 班组特意安排专人把盒饭送到 施工场地,工人们在工地上用 餐后,稍事休息又回到了各自 的岗位上

"你看最高处就是我们的第 三标高平台。"朱儒伦指着远处 对记者说,项目三平台到一平 台的落差约150米,相当于50层 楼高,以后这块矿山垂直崖壁 上, 将建成崖海相融的特色住 宿群落,建成后的样子肯定很 好看

根据计划,"天空之城"项目 将在2026年四季度建成,并在当 年底投入使用。



13℃~24℃

**明日** 12℃~20℃ 阴有阵雨或雷雨,傍晚转多云。偏南风6~7级阵风8级,上午转西北风6~7级阵风8级。



# 文明用餐 使用公筷

多一双公筷 多一份安心



浙江省文明办